Jour 19 : (mardi 28 et mercredi 29 avril 2020)
(a faire sur 2 jours)

1. Album « La plante du bonheur » P.10 a 15: Lecture par les parents de I’épisode 3.

Avant de commencer la lecture, demander a I'enfant de raconter le début de I'histoire et peut-étre d'imaginer la
suite. Aider et ajuster si besoin.

Lecture par un adulte et comme d’habitude, stopper la lecture de temps en temps pour que I'enfant raconte
avec ses mots. Aider et ajuster si besoin.

A la fin 'enfant essaye de raconter le nouvel épisode avec ses mots. Aider et ajuster si besoin.

2. Fichier Kimamila P.44 : découverte du son [b].

Trouver dans I'image le plus de mots possible avec le son [b].

Lire le mot référent : un biberon.

Remarquer que le « b » a la fin de « plomb » est muet.

Savoir écrire : « un bi-be-ron »

L’enfant mémorise (nomme les lettres, le « mariage », décompose en syllabes) puis on cache le mot.
Le mot est écrit par I'enfant puis il se corrige seul avec le modéle.

3. Fichier Kimamila P.44 :

Faire les exercices 1, 2, 3, 4 et 5.

Exo. 1 : bois, pendule, habitant, appuyer, aboyer, cabri, prince, ruban.

Exo. 3 : attention aux confusions « p/b/d/q ».

Exo. 4 : lire les mots, entourer ce le « p » ou le « b » puis recopier dans la bonne colonne.

4: Document 1 (a imprimer ou a recopier sur un cahier) :
Ecriture fiche 16 bis (1) au stylo comme d’habitude.

5. Fichier Picbille N° 81 :

Dans les ronds de couleurs en haut de la page, les doubles :

«6+6/9+9/5+5/7+7 | 8+8 »

Pour les cadres A et B il faut calculer en allant jusqu’a 10 puis en regardant ce qu’il reste.

Par exemple pour 8 + 6, on prend le plus grand 8 et on cherche a aller jusqu’a 10... donc il manque 2
que I'on prend dans le 6... alors le 6 devient4 etdonc:8+6=10+4=14...

Pour réussir les enfants peuvent utiliser leurs doigts et les doigts de I'adulte : ils mettent 8 (le plus
grand) sur les doigts et I'adulte met 6 sur ses doigts : I'enfant voit qu’il manque 2 pour faire 10... il
prend 2 dans le 6 de I'adulte qui baisse alors 2 doigts (il ne lui en reste alors que 4)... donc ¢a fait
10+4=14

Ont peut aussi utiliser la boite de Picbille de la méme facgon...

Pour le dernier exercice, on peut utiliser la planche des nombres en lettres de la derniéere fois.

6. Fichier Kimamila P.46 : Lire le texte « Dans la vallée. »
(j’ai rajouté une version avec aides document 3)
Choisir la version adaptée au niveau de I'enfant.
D’abord lecture par I'adulte.
Puis, lecture orale du texte par I'enfant.
Lire plusieurs fois.
Pour les enfants en difficulté de lecture ne pas tout lire. Seulement quelques phrases. Le reste est lu
par le parent.

7. Fichier Kimamila P.46 :

Faire les exercices 1, 2 et 3.

Pour les enfants en difficulté de lecture I'adulte lit, 'enfant répond a I'oral et I'adulte écrit pour lui tout
ou partie de la réponse.

Exo. 3 : « une énomre béte rousse / le renard / il / Panimal ».

Bon courage !
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Document 2 Correction Picbille :

Calcule. De combien ¢a dépasse 10 ?

Si tu nes pas sor(e),
dessine et efface
aprés chaque calcul. ™~

8+4= 12 8+3= 11 8+5=_13
7+6=_13 4+8= 12 7+4=_11
8+7=_15 b+6= 12 3+9=_12
Compléte.

32 | bente-dews 10+10 +10 + 2

(igg:} ﬁMﬂhﬂndb—buﬁb 10+10+10+10+3
@W-W 10+10+10+10+10 + 4

Document 3

- Dans la vallée -

Je réflechis : comment revenir sans la plante du bonheur ?

Que dirait Grand-mére ?

Donc, je repars. Tout a coup, il y a une énorme béte rousse.
C’est le renard ! Il est menacgant...

A ce momenti-1a, la Bonne Vache arrive. Elle fait fuir 'animal.

Je remercie ma bonne amie et je continue ma route.

Je n’ai qu'une idée en téte : franchir les collines.

Bientdf, je découvre ma récompense dans la vallée :

. un champ rempli de plantes bleues odorantes.

10. C’est la plante du bonheur, sans aucun doute.

11. Mais une chévre me dit :

12. — Ce n’est pas la plante du bonheur. Ces fleurs bleues sont
des lavandes.

13. La plante que tu cherches se trouve dans la montagne.
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